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Katja Mäntylä

Sanna Kangas

Meiju Heikkinen

Kirsi Pulkka

Jonne Alasuvanto

Krista Kohtakangas

1 § Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Laura Nikkanen avasi kokouksen klo12.42.

2 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § Kokouksen toimihenkilöiden valinta

Kokouksen puheenjohtajaksi  valittiin  Laura  Nikkanen ja  sihteeriksi  Katja  Mäntylä. 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Sanna Kangas ja Jonne Alasuvan-

to.

4 § Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.



5 § Perus- ja projektiavustusten haku

Päätettiin hakea ylioppilaskunnan perusavustusta, jonka hakemus on jätettävä 9.3.2009 

mennessä.  Puheenjohtaja Laura Nikkanen, rahastonhoitaja Sanna Kangas ja sihteeri 

Katja  Mäntylä  hoitavat  hakemuksen  tekemisen  ja  lähettämisen.  Projektiavustusta 

suunniteltiin  haettavaksi  laskettelureissua varten.  Puheenjohtaja  Laura  Nikkanen on 

asian tiimoilta vielä yhteydessä P.S.C. Interin edustajaan, koska laskettelureissu on tar-

koitus toteuttaa yhteistyönä kyseisen ainejärjestön kanssa. Projektiavustushakemus on 

myös jätettävä 9.3.2009 mennessä. 

6 § Vuosijuhlat

Kulttuurivastaavat Meiju Heikkinen ja Kirsi Pulkka ovat koonneet viisihenkisen toimi-

kunnan vastaamaan vuosijuhlien järjestelyistä.  Toimikunnan saamien alustavien tar-

jousten perusteella vuosijuhlapaikaksi päätettiin valita Valdemari. Ajankohdaksi var-

mistui 28.3.2009, josta edellisessä kokouksessa alustavasti päätettiin. Koska vuosijuh-

liin ei ole löytynyt innokasta sitsien vetäjää, päätettiin tästä toteutusmuodosta luopua. 

Lippujen hinnaksi sovittiin alustavasti  20€-25€, riippuen lopullisista kustannuksista. 

Budjetiksi päätettiin 250€ osallistumismaksuista saatavien tulojen lisäksi.  Päätettiin, 

että Remburssi ry:n jäsenet saavat lipun hiukan halvemmalla muin muut osallistujat. 

Muille ainejärjestöille päätettiin lähettää avoimet kutsut, joissa henkilömäärää ei ole 

rajoitettu.  Kutsut  lähetetään  sähköpostitse  ja  viimeiseksi  vastauspäiväksi  päätettiin 

15.3.2009. Kutsujen lisäksi päätettiin painattaa yliopiston pääaulaan vuosijuhlista mai-

nosjuliste, mikäli sille löytyy suunnittelija. Mikäli juliste toteutuu, teetetään se Lapin 

yliopistopainossa.

7 § Laskiainen

Päätettiin osallistua porukalla LYY:n järjestämään päiväohjelmaan 24.2.2009 laskiais-

tiistaina Valdemarin rannassa. Illalla päätettiin järjestää saunailta Remburssin jäsenil-

le, jota varten liikuntavastaava Jonne Alasuvanto on varannut Das Aapon saunatilat. 

Saunatilan vuokra on 35€. Tarjottavaksi päätettiin järjestää hernekeittoa ja laskiaispul-

lia. Päätettiin pyytää saunailtaan osallistuvilta 3€/hlö osallistumismaksua, jolla pyri-

tään kattamaan osa vuokra- ja tarjoilukuluista, loput kuluista maksaa Remburssi. Lii-

kuntavastaava lähettää kutsun remppalistalle, jonka välityksellä samalla kerätään osal-

listujia lumifutisjoukkueeseen. Laura Nikkanen ja Katja Mäntylä vastaavat laskiaispul-

lien valmistuksesta iltaa varten. 



8 § Laskettelureissu

P.S.C. Inter on osoittanut kiinnostustaan lähteä yhteistyössä Remburssin kanssa järjes-

tämään suunniteltua laskettelureissua.  Remburssin jäsenistöstä on alustavasti  ilmoit-

tautunut noin 20 henkilöä, joten mökkitarjouksia kysellään Leviltä ja Ylläkseltä noin 

30 hengelle. Liikuntavastaava Jonne Alasuvanto vastaa reissun järjestelyistä ja on yh-

teydessä myös P.S.C. Interin edustajaan.

9 § Poronkusema

Remburssi  ry:llä  on  innostusta  lähteä  pitämään  rastia  Poronkusema-  tapahtumaan, 

mutta asia on Artiklan puolelta vielä epäselvä. Asiasta ei voida siis vielä tehdä mitään 

päätöksiä ennen kuin Artikla ilmoittaa omista päätöksistään.

10 § Muut asiat

Remburssin Lyy-kummiksi on valittu Matias Leskinen. Päätettiin kutsua hänet seuraa-

vaan hallituksen kokoukseen. Puheenjohtaja Laura Nikkanen kertoi olleensa yhteydes-

sä muiden ainejärjestöjen puheenjohtajiin ja keskustelua oli käyty YTK:n ainejärjestö-

jen yhteisistä sitseistä, jotka on tarkoitus järjestää 20.3.2009. Päätettiin osallistua sit-

sien järjestämiseen ja asia päätettiin antaa kulttuurivastaavien Meiju Heikkisen ja Kirsi 

Pulkan vastuulle. Remburssin nimenkirjoittamisoikeus on muutettava uuden hallituk-

sen järjestäytymisen  ja uuden puheenjohtajan valinnan myötä.  Puheenjohtaja Laura 

Nikkanen ja sihteeri Katja Mäntylä hoitavat asian. Remburssin ilmoitustaulua pitäisi 

jatkossa päivittää tiheämmin. Päätettiin, että tiedotusvastaavat Krista Kohtakangas ja 

Laura Nikkanen alkavat vastaamaan asiasta. 

11 § Seuraava kokous

Seuraava kokous päätettiin pitää 16.2.2009 klo 11.30 yliopiston ainejärjestötilassa.

12 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Laura Nikkanen päätti kokouksen klo 13.50.



Pöytäkirjan vakuudeksi: 

Laura Nikkanen Katja Mäntylä

puheenjohtaja sihteeri

Sanna Kangas Jonne Alasuvanto

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

 


